00 000 + 5 000 + £00 + 3

50 000 + 3 000 + 9

dix-sept mille quinze

2) Complete les tableaux suivants :

juste avant ... juste apres ...

57 999

98 900

4) Compare les nombres suivants avec les signes < el >
71 504 | .. 71 540 72 747 | - 72 749
96 OOl | - 56 999 45 563 | - g1 795
& 4OO | ... & OO0M 1230 | - I1 320

77 899 | - 18 006
33487 | - 33 47¢
g4 099 | ... &4 203

5) Décompose suivant |'exemple :

74590 (= 70000+ 4000+500+90 |= (7x10000)+(4x1000)+(5x100)+(?x10)

39738 [=> D e
92606 [ =D o D e
69 007 |=> oo D e
91530 [ D e




-
|
|
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CORRECTION |

1) Compléte le tableau suivant :

soixante-cing mille huit cent trois 05 §03 | 60 000 + 5 000 + £00 + 3
cinquante-trois mille neuf 53 009 50 000 + 3 000 + 9
quatre-vingt-dix-sept mille cent soixante-quinze 97 175 90 000 + 7 000 + 100 + 70 + 5
trente-neuf mille quatre cent quatre-vingt 39 480 30 000 + 9 000 + 40O + 80
soixante-dix-neuf mille cinq cent sept 79 507 70 OO0 + 9 000 + 500 + 7
quatre-vingt-cing mille trois cent vingt-trois g5 323 80 000 + 5 000 + 300 + 20 + 3
dix-sept mille quinze 17 OI5 10 000 + 7000 +10 + 5

2) Complete les tableaux suivants :

juste avant ... juste apres ... juste avant ... juste apres ...
57 999 58 000 58 OOl 98 900 98 90l 98 9012
2 299 2 300 2 30I 22 999 23 000 23 OO0l
94 049 94 050 94 OS5I 43 £39 43 8§40 43 gJli

3) Classe les nombres suivants du plus petfit au plus grand :

4O OO0 - 30 O50 - 30 005 - 20 999 - 4O 002 - YO 020 - 30 500 - 4O 200

20999 | 30005 | 30050 | 30500 | HO OO0 | 4O 002 | YO 020 | 4O 200
4) Compare les nombres suivants avec les signes < el >
71 504 | < | 71 540 72747 | < | 72 749 77 899 18§ O0G
96 OO0l | > | 56 999 45 563 < | &1 795 33 4§87 33 47¢
& 4OO | > | L& OOV 230 [ < | Il 320 &4 099 84 203

5) Décompose suivant |'exemple :

74 590

= 70000 + 4 000 + 500 + 90

— (7 x 10 000) + (4 x 1 000) + (5 x 100) + (9 x 10)

39 738

—> 30000 + 9 000 + 700 + 30 + 8

= (3 x 10 000) + (9 x 1 000) + (7 x 100) + (3 x 10) + (8 x 1)

92 606

—> 90 000 + 2 000 + 600 + 6

= (9 x10000) + (2 x 1000) + (6 x 100) + (6 x 1)

69 007

= 60000 + 9 000 + 7

= (6 x10000) + (? x 1000) + (7 x 1)

91 530

—> 90 000 + 1 000 + 500 + 30

= (9 x10000) + (1 x1000) + (5x 100) + (3 x 10)




